Завершился прием инициативных проектов

Завершился прием инициативных проектов, предполагаемых к реализации в 2022 году. Всего в администрацию Каракульского сельского поселения Октябрьского муниципального района инициативными  группами граждан  внесёно два  инициативных  проекта на общую сумму 1940884,30 руб.

  Инициативный проект  «Ремонт части здания дома культуры села Каракульское» на сумму 1 640 884,30 руб., предполагает  ремонт дома культуры села Каракульское.  В процессе реализации инициативного проекта планируется:   замена старых деревянных окон на новые оконные блоки из ПВХ профиля и капитальный ремонт пола в здании на площади 273 кв.м. 
Инициативный проект  «Оборудование детской игровой площадки в селе Каракульское» на сумму 300 000,00 руб., оборудование детской игровой площадки в селе Каракульское.  В процессе реализации инициативного проекта обустроить земельный участок, очистить его от мусора и сорной растительности, уложить безопасное покрытие и приобрести детские качели, качалки для детей разного возраста, песочницу, детский игровой комплекс с турниками, канатами, качелями, установить скамейки.
 Далее будет организовано  электронное голосование  по вопросу поддержки инициативных проектов  населением Октябрьского муниципального района и проведен конкурсный отбор. Завершится рассмотрение  внесенных  инициативных проектов не позднее 15 апреля  2022года.
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