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(В рубрику «Прокурор разъясняет закон»)
О Правилах дорожного движения.
В прокуратуру района обратился житель села Подовинное гр-н Т., который обжаловал действия сотрудников ОГИБДД ОМВД России по Октябрьскому району Челябинской области. 
Гражданин сообщил, что 23.07.2015 управлял мопедом и был остановлен сотрудником ГИБДД, который в отношении него составил протокол об административном правонарушении, предусмотренном часть 1 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (далее по тексту ТС). Также инспектор вынес постановление о привлечении водителя к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 тыс. руб. При этом гр-н Т. имел водительское удостоверение на право управления ТС категории «В». 
По данному факту прокуратурой проведена проверка, и по её результатам установлено следующее.

Из положений п. 1.2 Правил дорожного движения РФ следует, что "мопед" представляет собой двух- или трехколесное механическое транспортное средство, максимальная конструктивная скорость которого не превышает 50 км/ч, имеющее двигатель внутреннего сгорания с рабочим объемом, не превышающим 50 куб. см., или электродвигатель номинальной максимальной мощностью в режиме длительной нагрузки более 0,25 кВт и менее 4 кВт.

Федеральным законом от 07.05.2013 N 92-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О безопасности дорожного движения" и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" была введена категория "M" - мопеды и легкие квадрициклы.

В соответствии с ч. 4 ст. 25 указанного Федерального закона право на управление транспортными средствами подтверждается водительским удостоверением.

Как следует из содержания ч. 2 ст. 26 Федерального закона "О безопасности дорожного движения", право на управление транспортными средствами категории "M" и подкатегории "A1" предоставляется лицам, достигшим шестнадцатилетнего возраста.

В соответствии с ч.1 ст. 25 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» в Российской Федерации устанавливаются следующие категории и входящие в них подкатегории транспортных средств, на управление которыми предоставляется специальное право:

категория "A" - мотоциклы;

категория "B" - автомобили, разрешенная максимальная масса которых не превышает 3500 килограммов и число сидячих мест которых, помимо сиденья водителя, не превышает восьми; 

категория "C" - автомобили, за исключением автомобилей категории "D", разрешенная максимальная масса которых превышает 3500 килограммов; 
категория "D" - автомобили, предназначенные для перевозки пассажиров и имеющие более восьми сидячих мест, помимо сиденья водителя; 

также иные категории, в том числе категория "M" - мопеды и легкие квадрициклы, и ряд подкатегорий. 

Согласно положений ч.2 указанной статьи право на управление транспортными средствами предоставляется лицам, сдавшим соответствующие экзамены.

Кроме того, в части 7 ст.25 ФЗ «О безопасности дорожного движения» закреплено положение, согласно которому российское национальное водительское удостоверение, подтверждающее право на управление ТС любой из категорий или подкатегорий, перечисленных в настоящей статье, подтверждает право на управление транспортными средствами категории "M".

Гражданин Т. имеет действительное водительское удостоверение, подтверждающее его право на управление ТС категории "В", которое предоставляет ему право на управление ТС категории "М", то есть мопедом.

Таким образом, привлечение этого водителя к ответственности по ч.1 ст.12.7 КоАП РФ является незаконным.

Прокурором района в адрес начальника отдела МВД России по Октябрьскому району внесён протест на постановление по делу об административном правонарушении с требованием отменить незаконное решение инспектора ГИБДД о привлечении водителя к ответственности. 
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