С 1 января всех жителей Октябрьского муниципального района, ожидает нововведение в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами. В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» вводится новая система обращения с твердыми коммунальными отходами (далее - ТКО), при которой обращение с ТКО осуществляется по договорам с региональным оператором.
На основании соглашения от 5 марта 2018 г. заключенного между министерством экологии Челябинской области и ООО «Центр коммунального сервиса » (Региональный оператор), оказание услуг по обращению с ТКО на территории Челябинского кластера с момента утверждения единого тарифа Министерством тарифного регулирования  и энергетики Челябинской области , будет осуществлять Общества с ограниченной ответственностью «Центр коммунального сервиса»  г.Магнитогорск, ул.Завенягина 9, помещение 3, офис 4. 
Региональный оператор – это юридическое лицо, обязанностью которого является организация и осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обезвреживанию, утилизации и размещению всех твердых коммунальных отходов, образующихся в зоне его деятельности, строго в соответствии с действующим законодательством.
Региональный оператор, обязуется организовать вывоз мусора согласно реестра мест (площадок) накопления ТКО на территории Октябрьского муниципального района один раз в три дня, при среднесуточной температуре воздуха ниже + 50 C и каждый день при среднесуточной температуре воздуха выше    + 50 C. 
По возникающим вопросам обращаться к Главам сельских поселений, либо в инженерный отдел администрации Октябрьского муниципального района по тел. 5-19-95.
