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«Уголовная ответственность за ложное сообщение об акте терроризма»

Статья 207 Уголовного кодекса Российской Федерации   предусматривает уголовную ответственность за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий. Наказание за указанное преступление может быть назначено в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок от одного года до двух лет, либо в виде ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительных работ на срок до трех лет, либо ареста на срок от трех до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до трех лет.

Опасность данного преступления состоит в том, что дезорганизуется деятельность органов власти, сеется паника среди населения, отвлекаются силы правопорядка, средства на проверку ложных сообщений, причиняется материальный ущерб.

Адресатом ложных сообщений могут быть любые органы власти, органы местного самоуправления, должностные лица организаций, предприятий, граждане, чьи интересы затрагиваются и которые обязаны или вынуждены на них реагировать. 

Форма и способ передачи заведомо ложного сообщения могут быть различными - устно, письменно, с использованием технических средств связи, лично, через других лиц и т.д., не влияют на квалификацию преступления, достаточно того, что лицо уверено, что его ложное сообщение достигнет цели.

За последнее время на территории района зарегистрировано 2 случая заведомо ложного сообщения о минировании помещений, оба сообщения о минировании школ. И если в первом случае в возбуждении уголовного дела сотрудниками полиции отказано, поскольку виновное лицо было установлено и оно не достигло возраста уголовной ответственности, которая за данное преступление наступает с 14 лет, то во втором случае, возбуждено уголовное дело. 

Так, 30 января 2014 года отделом дознания ОМВД России по Октябрьскому району Челябинской области возбуждено уголовное дело по ст. 207 УК РФ.

В ходе проверки, проведенной органом дознания, установлено, что 28.01.2014 года в 18 часов 30 минут на телефон Единой диспетчерской службы села Октябрьское Октябрьского района Челябинской области поступило сообщение от неустановленного лица о заложенном взрывном устройстве в здании школы в селе Ваганово Октябрьского района. Незамедлительно на место происшествия в с. Ваганово направлены сотрудники ОМВД, находящиеся на административном участке во главе с заместителем начальника ОМВД России по Октябрьскому району Челябинской области. Кроме того, направлена следственно-оперативная группа в составе: старшего следователя следственного отдела, оперативного уполномоченного, участкового полиции, эксперта-криминалиста, кинолога, а также сотрудников полиции, включенных в группы обеспечения безопасности дорожного движения, блокирования и оцепления. Также на место происшествия прибыл дежурный наряд МЧС.
Проведенными проверочными действиями взрывное устройство в школе обнаружено не было. На момент звонка по телефону неустановленного лица в школе находилось только несколько сотрудников учреждения, дети в школе отсутствовали. При проверке установлен номер мобильного телефона, с которого осуществлен звонок, и владелец данного телефона, который свою причастность к совершенному преступлению отрицает.

В настоящее время по уголовному делу проводятся неотложные следственные и оперативно-розыскные действия, направленные на установление виновного лица.

При установлении данного лица, как указывалось выше, ему грозит уголовная ответственность сроком до 3-х лет лишения свободы.

В связи с изложенным, хотелось бы предостеречь тех лиц, которые, не подумав о последствиях своего глупого поступка, могут лишиться свободы за вроде бы безобидную «шутку», в результате которой отвлекаются значительные силы и средства органов правопорядка для проверки ложных сообщений.
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