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Организация незаконной миграции.

Миграция - это территориальные перемещения населения, сопровождающиеся изменением места жительства. Мигрант - лицо, совершающее перемещение на новое место проживания (временное или постоянное).

Иностранный гражданин и лицо без гражданства считаются находящимися в России законно, если у них имеются действительные вид на жительство, разрешение на временное проживание, виза или иные предусмотренные законом или международным договором РФ документы, подтверждающие их право на пребывание (проживание) в стране. В противном случае такое лицо следует считать незаконным мигрантом.
Организация незаконных пересечения Государственной границы РФ, пребывания на территории РФ и транзитного проезда через Российскую Федерацию иностранных граждан и лиц без гражданства означает планирование названных деяний, подбор соучастников, руководство непосредственным совершением преступления и т.д.

Подобные организованные действия приводят к уголовной ответственности по ст. 322.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и  наказываются штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот двадцати часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового.

Кроме того, предусмотрена административная ответственность за несоблюдение установленного порядка регистрации, передвижения, выбора места жительства, уклонение от выезда из РФ по истечении срока пребывания  иностранного гражданина или лица без гражданства.

За данные административные правонарушения предусмотрено наказание в виде штрафа от 100 рублей до 200 000 рублей, а также административный арест и административное выдворение.

За 2013 год на территории Октябрьского района к административной ответственности привлечены: за нарушение режима Государственной границы РФ по ст. 18.8 КоАП РФ 12 человек, за нарушение пограничного режима в пограничной зоне по ст. 18.2 КоАП РФ 275 человек, за неповиновение законному распоряжению или требованию военнослужащего в связи с исполнением им обязанностей по охране Государственной границы Российской Федерации,  ст. 18.7 КоАП РФ - 4 человека, за нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания в Российской Федерации, ст. 18.8 КоАП РФ– 47 человек, по ст. 18.9 КоАП РФ - нарушение правил пребывания в Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства, 9 человек,  по ст. 18.10 КоАП РФ - незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации – 5 человек, по ст. 18.15 КоАП РФ - незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства- 1 человек.
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