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Порядок реализации права на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления 
Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства, направленного на защиту прав граждан, в том числе и законодательства, регламентирующего порядок обращения граждан в государственные и иные уполномоченные органы с обращениями и заявлениями.
Основным законом (Конституцией) на территории Российской Федерации гражданам предоставляется право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления. Согласно положений ст. 2 основного Закона человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанность государства.
По своей сути, право на обращение можно рассматривать в двух содержательных значениях. Во-первых, право на обращение - это один из действенных механизмов защиты прав, свобод и законных интересов граждан. Во-вторых, право на обращение - это одна из форм реализации народовластия. Граждане, обращаясь с предложениями, гражданской инициативой, могут участвовать в принятии решений государственными и муниципальными органами. Кроме того, обращения граждан можно назвать формой обратной связи власти и общества.
В законодательстве Российской Федерации закреплено две формы обращения: личное и письменное. Личное обращение заключается в непосредственном присутствии гражданина на приеме в государственном или муниципальном органе или у должностного лица. Письменное обращение может заключаться в направлении адресату по почте, с нарочным, подаче в канцелярию, секретарю или непосредственно должностному лицу документально оформленных обращений.
В письменном обращении гражданин в обязательном порядке должен указать свои: фамилию, имя, отчество, почтовый адрес по которому должен быть направлен ответ, изложить существо вопроса, поставить личную подпись и дату. На обращение, не содержащее сведений о лице, направившем его (не указаны: фамилия и почтовый адрес), ответ не дается. Без ответа может быть оставлено обращение, содержащее нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозу жизни, здоровья, имуществу должностного лица или членов его семьи.
Действующий закон Российской Федерации от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" (далее закон) кроме простой письменной формы обращения допускает также форму электронного документа. Подобное нововведение связано с развитием системы электронных приемных и активизацией внедрения компьютерных технологий в деятельность государственных структур. При этом, как правило, в качестве электронного документа должно выступать даже не электронное письмо, а заполненная электронная форма, предлагаемая на сайте соответствующего органа.
 Закон допускает как индивидуальные (исходящие от одного лица), так и коллективные (исходящие от группы лиц) обращения.
Обращение может затрагивать как личные вопросы, так и общественные интересы. Обращение в соответствующие органы помогает разрешению многих ситуаций, связанных с нарушением прав граждан, социальными конфликтами, предупреждает массовые акции протеста. Право на обращение (право петиций) обеспечивает двустороннюю связь государства с человеком.
Право на обращение подразумевает и обязанность адресата рассмотреть и соответствующим образом отреагировать на него.
Допустимо обращение в государственный орган любой ветви власти (законодательный, исполнительный, судебный), а также к любым государственным и межгосударственным институтам (Уполномоченный по правам человека, прокуратура, Европейская комиссия по правам человека и Европейский суд по правам человека и т.д.). Каждый вправе в соответствии с международными договорами Российской Федерации обращаться в межгосударственные органы по защите прав и свобод человека, если исчерпаны все имеющиеся внутригосударственные средства правовой защиты.
Рассмотрение обращений граждан должно осуществляться на безвозмездной основе. Недопустимо прямое или косвенное взимание платы за реализацию гражданином своего права.

Кроме того, законом установлено, что гражданин имеет право представлять дополнительные материалы, подтверждающие обстоятельства, изложенные в обращении или содержащие иную, связанную с обращением гражданина, информацию.

Также законом установлено право гражданина знакомиться с материалами, касающимися обращения. Основанием отказа в ознакомлении с материалами, касающимися обращения, может служить только одно из двух предусмотренных обстоятельств: такое ознакомление затрагивает права, свободы и законные интересы других лиц, либо в указанных документах и материалах содержатся сведения, составляющие государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну.

Обращение гражданина не может быть проигнорировано. Гражданин имеет право получить письменный ответ, а государственные органы, органы местного самоуправления и должностные лица, соответственно, обязаны дать письменный ответ на обращение по существу указанных вопросов.

За ненадлежащее и несвоевременное рассмотрение обращений граждан предусмотрена ответственность, установленная ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Гражданин имеет право отозвать свое обращение. Причины такого отзыва могут быть самыми различными: отпадение повода к обращению, добровольное восстановление нарушителем нарушенных прав обратившегося и т.д.

Запрещается любое преследование гражданина, связанное с подачей им обращения: уголовное, административное, дисциплинарное, гражданско-правовое, умаление его трудовых, социальных, жилищных, пенсионных и иных прав и т.д.
В истекшем периоде 2013 года прокуратурой района разрешено обращений 164 обращения, признано обоснованными и удовлетворено 43 обращения.

В защиту законных прав и интересов граждан прокурором района по результатам разрешенных обращений граждан внесено 16 представлений, направлено в суд 144 исковых заявления, 6 должностных лиц привлечены к административной ответственности. 
Во исполнение поручения Президента Российской Федерации и распоряжения прокурора Челябинской области прокуратурой Октябрьского района, 12 декабря 2013 года с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по адресу: с. Октябрьское ул. Восточная 50, проводится общероссийский день приема граждан. 
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