Упрощенное расследование уголовных дел.

Федеральным законом от 4 марта 2013 г. № 23-ФЗ внесены изменения в статью 62 Уголовного кодекса Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, упростившие процедуру расследования отдельных уголовных дел. 
Изменения касаются порядка производства дознания по уголовным делам, а также проверки сообщения о преступлении и привлечения понятых к участию в отдельных следственных действиях.

 Законодателем введен сокращенный порядок дознания, если уголовное дело не представляет правовой и фактической сложности, и причастность лица к совершению преступления не вызывает сомнения. 

Дознание в сокращенной форме производится в порядке, предусмотренном главой 32.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, на основании ходатайства подозреваемого о производстве по уголовному делу дознания в сокращенной форме и при наличии одновременно следующих условий:  

1) уголовное дело возбуждено в отношении конкретного лица по признакам одного или нескольких преступлений, указанных в пункте 1 части третьей статьи 150 УПК РФ;  

2) подозреваемый признает свою вину, характер и размер причиненного преступлением вреда, а также не оспаривает правовую оценку деяния, приведенную в постановлении о возбуждении уголовного дела;  

3) отсутствуют обстоятельства, исключающие производство дознания в сокращенной форме: подозреваемый является несовершеннолетним; имеются основания для производства о применении принудительных мер медицинского характера;  подозреваемый относится к категории лиц, в отношении которых применяется особый порядок уголовного судопроизводства; лицо подозревается в совершении двух и более преступлений, если хотя бы одно из них предусматривает проведение предварительного следствия, а не дознания; подозреваемый не владеет языком, на котором ведется уголовное судопроизводство; потерпевший возражает против производства дознания в сокращенной форме.  

 Участники уголовного судопроизводства по уголовному делу, дознание по которому производится в сокращенной форме, имеют те же права и обязанности, что и участники уголовного судопроизводства по уголовному делу, дознание по которому производится в общем порядке, причем подозреваемый, обвиняемый, потерпевший или его представитель вправе заявить ходатайство о прекращении производства дознания в сокращенной форме и о продолжении производства дознания в общем порядке в любое время до удаления суда в совещательную комнату для постановления приговора. 
С учетом конкретных обстоятельств уголовного дела дознаватель не проверяет доказательства, если они не были оспорены подозреваемым, его защитником, потерпевшим или его представителем; не допрашивает лиц, от которых в ходе проверки сообщения о преступлении были получены объяснения; не назначает судебную экспертизу по вопросам, ответы на которые содержатся в заключении специалиста по результатам исследования, проведенного в ходе проверки сообщения о преступлении.
Срок расследования уголовного дела в данном случае не должен превышать 15 суток, а в исключительных случаях он может быть продлен до 20 суток. 

Дела, расследованные по новой упрощенной форме, рассматриваются в суде без судебного следствия. При этом назначенное судом наказание не может превышать 1/2 максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление. 

За 2013 год по упрощенной форме проведено дознание по 2 уголовным делам о преступлениях, предусмотренных ч. 1 ст. 157 УК РФ – злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей, в 2014 г. расследовано 1 подобное дело. Уголовные дела рассмотрены судами с постановлением обвинительных приговоров.
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